Bapuant Ne 22950

HpI/I BBIITOJTHCHU N 33.,[[8.HI/II71 C BLI60pOM OTBETA OTMETHTEC BEPHBIC OTBETHI.

Ecnu BapuaHT 3amaH yuyuTesleM, Bbl MOXKETE BIMCATh WIH 3arpy3UTh B CHCTEMY OTBETBI K 3aJaHUSIM C
pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YUHWTENIb YBUIUT PE3yJbTarhl BHIIIOJHEHUS 3aJaHUI C KPaTKUM OTBETOM U CMOXKET
OIICHUTH 3arpy>KEHHBbIC OTBETHI K 3aJaHUSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BhicTaBneHHBIE ydHUTENEeM Oaslibl
0TOOpa3sITCA B Balllei CTaTHCTHUKE.

1. Brruncnure: 7log2 9 —log, 18.

1 1
11 2)7 3) E 4)7

2. 3nauenwue eipakenns 21/X +y — 1/ (x+y)% npu x +y = 2,25 pasno
D35  2)-05  3)-15 40,75

3. Haiinute 3nauenne Beipaxkenns 7tg 13°-tg77°.
7 -7 314 4)-14

2
4. VKakuTe BEPHOE Pas3I0oKeHHe HA MHOXKHUTEIN MHorowiena ab —a“” +2a —2b

H(a+2)(b—a) 2(a—2)(a—b) 3 (a—2)b—a) 4 (a+2)(a—D)

5. Kopenb ypaBHeHUs Y = yl, npu y = x? + 1 pasen?
D3 24 32 41

x—5y=-21,
6. Pewute cucreMy ypaBHEHHM:
x+y=-9.
DEIL2) )73 3)AL5-2) 49105 1)
7. Haiinure / (€' +3"+2)dx.
3" 3* 3" 3"
) —+2x+C 2e'+—+x+C He'+—+2x+C pHer+—+C
In3 In3 In3 In3

8. Omnpeaenure NIUHY JUArOHAIN OCEBOTO CCUCHUS IIMIIMHAPA C PAJUYCOM 5 CM U BBICOTOU 24 cM.
1)32cem 2)26em 3)30cm  4)27cMm

2—x
—120,

x+1

9. Pemmre cucteMy HEpaBEHCTB: 2y
—2<0.

x+1

1 1 1 1
1) {O, 5} 2) {—1,5} 3) (0, 5] 4) (—1,§>
1
5

10. Pemmre ypauenne cos(3x) =

Tt 2
1) i§—|—§nk, keZ 2 (—l)kn+3nk, keZ 3 +tn+6nk keZ
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1
4) (—l)kEJr —ntk, ke Z

9 3
11. Haiinute neppoobpasnyio ¢pynkuun f(X) = 7x> —x+3, npoxozsmIyo uepes Touky (—1; 6).
31 7 2 7 2 31 7 2 31
) ZX4_3X+Z 2) ZX4_%+3X 3) ZX4_%+3X+Z 4) ZX4+%+3X+Z

12. Pemmre nepasenctso 2(x — 1) +3 > x.
D (=1;+e0) 2 (0,5 +00)  3) (I;+e0) 4 (—oo;—1)
13. OkpyXHOCTb, BIUCAaHHAS B PaBHOOEAPEHHBIM TPEYroJbHUK, AECTUT B TOYKE KaCaHHS

OJIHy 13 OOKOBBIX CTOPOH Ha J[Ba OTpe3Ka (Kak MOKa3aHO Ha PUCYHKE), IUTMHBI KOTOPHIX PABHBI
14 u 3, cuuras ot BepinHbl. Haiinure nepuMerp TpeyroiabHUKA.

Lo,

D10 2)50  3)20  4)40

3
14. Bpruucnure / vVx+2dx.
-2

\S][O%}

S]]
o=

2-5 2-5 2-5 50
2) 3) 4 =

3 7 3 3

1))

15. Haiiaure quaroHans OpsMOYTOJBHOM NPHU3MbI, B OCHOBAHHUH KOTOPOM JIEKUT MPSIMOYTOJIBHHUK CO CTO-
poHaMH 8 cM U 4\/§ cM U 60KOBO€ peOpo MPU3MBI 5 CM.

) 15cm 2) Il em 3) 14 cm 4) 13 cm

16. Ykaxkute KOPHH YPaBHEHUSL: (x2 —4)-v/x—1=0.

D13 202 332 421
log;(2x+y*) =1,
2 _4=0.

1) peuienuii Het 2)(1;-2) 31D, (11 4 (1;-1),(1; 1)

17. Pemmre cuctemy ypaBHEHUI:

18. Haiinure muomans GpUrypsl, OrpaHHYCHHOI NPSIMOI 1 apabonoi: y = X+ 2x, y=x-+2.

7 9 31

Dy D5y Ny D
19. HaxiioHHasi KpbIllia YCTAHOBJICHA HAa TPEX BEPTHKAJIBHBIX OIMOpPax, pac-
ITIOJIOKCHHBIX Ha OHHOﬁ HpﬂMOﬁ. Cpe)lHﬂﬂ Ooriopa CTOUT IMOCCPCAHMHC MCKIAY

Majoil u OonplIol omopamu (cM. puc.). Beicora manoii onopsl 1,8 M, BeicoTa | 4, 2.8m
6omb110# onopsl 2,8 M. Haiiute BBICOTY CpeaHel OMOpHI.

KpBIIIa

D18 2)28  3)23 425

20. Apudmerudeckas nporpeccus 5, 8, 11... u reomerpuueckas nporpeccus 4, 8, 16... umerot no 50 une-
HOB. CKOJIbKO OIMHAKOBBIX YWIEHOB B 00€MX Mporpeccusix?

D2 21 33 44
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21. Ha pucynke uzobpaxén npsmoyroibHuk ABCD, nuaroHany KOTOpOro nepeceka- D C
fotcsi B Touke O. Haiinute ckanspHoe Npou3BeleHHE BEKTOPOB: a) ZI_)) 1@ , 0) ) @)
@-B%, ecu AB = 12, BC = 5. A >

119 119 117 119
1) a) 0; 6) T4 2)a) 1;6) T4 3)a)0;6) T4 4) a) 0; 6) T

22. 3HadeHne YaCTHOTO
at+a—=6 ' 3a2—5a—-2
202 +5a—-3 " 2a’+a—1

paBHO
a+1 3a+1 3a+1 a—1

2 3 4
30+l 2 a-1 P ar1 Y3at1

1))

X
23. Ilycte x() — HauOONBIIMI KOPEHb YPaBHEHUS logg (8_1) +loggx —22 =0, torna 3uauenue

BBIPAKEHHS 3+/X() PABHO ...
)9 2)81  3)169  4)243

24. Pemmre nepasenctso logy 5(x —1) > 2.
n(1; 1,25)  2) (1,25;400)  3)(1;+) 4 (1; 4)

25. Haiitu ypaBHeHue KacarenbHoil K rpapuky dynkmum y = f(X) B Touke ¢ aGcumccoit Xo, eciu

f(x) =2sinx — ctgx, xp = g
T(V2+2 n(v2+2
1)y=(2+\@)x—#+\f2—1 2)y:2x—¥+\/§—1

py=ava- T2 sy v TV s

[Mupamuaka — 3TO BTOpast IO MOMYJISIPHOCTH MEXaHWYECKas TOJIOBOJIOMKa B Mupe. OHa HMeeT
BUJI TETPa3Ipa, y KOTOPOro FPaHU pa3lelicHbl Ha 9 paBHOCTOPOHHUX TPEYTOJIBHUKOB CO CTOPOHOM
3 cm. Bee rpanun ITupamunku pasHoro nsera. Meddept uzobpen I[Mupamuaky B 1971 r — mnoutu
Ha 10 et panpire, uem DpHO PyOuk nmpumymMai cBoit 3HaMeHUTHIH KyOuk. Ho Tonpko mocie ycme-
xa kybmka PyOonka MeddepT pemmmn 3amareHTOBaTh CBOE M300peTeHHE. DJIEMEHTH! ITHPaMUIKH
Meddepra: A — «yronkm» (UMEIOT 3 1BETHbIE rpaHn), B — «pebpay (MMEIoT 2 1BETHBIE IPaHH),
C — «pamuaropsd» (MMEIOT | BETHYIO TPaHBb).

A B C

26. HaiiguTe muiomnaab MOBEPXHOCTH BCEX «YTOIKOBY»

27V/3 273 21V3 0 27V5

CM2 CM2 CM

2 S R

1y
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Camar CTpOUT Ma4dHbId JOMHK (OPMBI TPSMOYTONBEHOTO Mapajuiesienunena ¢ pasmMepamu 6 M X 4 M u Bbicotod 3 M. J{mst
ATOTO OH 3aKyIHJ CTEHOBBIC MaHenu «CIHABHY» pa3mMepamu 3 M X 1 M, U IBEpHOE MOJIOTHO ¢ pasmepamu 2,1 M X 1 M, OKOHHBIE
6moku pazmepamu 1,8 M X 1,2 M.

27. KakoB 00bem gaunoro gomuka? OTBET MPUBEAUTE B KyOUUYECKUX METpax.
D24 2)18 12 HT72

28. HaiiguTe KONMMYECTBO CTCHOBBIX IMaHEICH, KOTOpOE MOTpeOyeTcs I CTPOUTENBhCTBA JIOMHKa Oe3
y4eTa OTXOJIOB, €CJIM MTAHEJIH HE pa3pe3arh.

1) 30 2)25 3) 40 4) 20
I'paHUTHBINM MOCTaMEHT Ul YCTAaHOBKU MEMOPUAJILHON IUIUTHI UMeeT (HOpMy NPaBUILHON YCEUEHHOH MUpPaMUIbI, BEPXHI
IJIOMIAIKa — KBaJpaT CTOPOHOU 2 MeTpa, CTOpOHA HIYKHETO OCHOBaHUS 10 MeTpoB, ero BEICOTa 7 METPOB.

29. HaiiguTe Maccy MoJICTaBKH, €CJIH yAeJIbHAsA IUIOTHOCTh FpaHuTa 2,5 r/em>. OTBeT BBIPA3UTh B KI.
1) 722300 kr 2) 722500 kr 3) 722250 kr 4) 722350 kr

Camar CTPOUT JadHbli JOMUK (POpMBbI IPSIMOYTONBHOTO Mapajuienenunena ¢ pasmepamu 6 M X 4 M u Boicotodt 3 M. s
9TOTO OH 3aKyNUJI CTEHOBBIE MaHenu «CaHABUY) pazMepaMu 3 M X 1 M, U ABepHOE TOJIOTHO C pazmepamu 2,1 M X 1 M, OKOHHBIE
6moku pasmepamu 1,8 M x 1,2 m.

30. PaccunTaiiTe HaUMEHBITYIO IIIOMIAIb OTXOIOB OT CTCHOBBIX MAHEJEH, OCTABIIMXCS ITOCIE CTPOH-
TENbCTBA B KBAJPATHBIX METPAX, C YYETOM JBYX OKOH U JABEPH.

426 M2  2)642m>  3)432m%  4)8,65 M2

31. ®yukuus 3amana ypaBuenueM Y = 4 COSX + 2. YcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEX/Y HAUOOIBIIMM U
HaMMEHBIINM 3HAYCHUSMHU (PYHKIIUHM U UX YACIOBBIMU 3HAYCHUSIMHU.

A) Haubonpliee 3Hauenne QyHKIHHA 1

b) Haumensbluee 3HaueHUE QyHKITUU 2)3
3)-2
4)6

32. OcHoBaHHs paBHOOEAPEHHOM Tpamneruu paBHbI 21 u 39, a BeicoTa paBHa 40. YcTaHOBHTE COOTBET-
CTBUE MEX]y JITUHOW OOKOBOM CTOPOHBI TPAICIIUH, PaJUyCOM OKPYKHOCTH, OITMCAHHON OKOJIO HEE€ M YUCIIO-
BBIMHU TTPOMEKYTKaMH, KOTOPBIM MPUHAJJICKAT UX YACIIOBBIC 3HAUCHHUS.

A) bokoBasi CTOpOHa Tpanenuu 1) (24; 27]

B) Paguyc onucanHO#M OKpyXKHOCTH 2)[12; 18]
3)[6;9)
4) (36; 42)

33. Haiimute nBa 9ucna x u y, X > y, €CIM U3BECTHO, YTO MPOM3BEICHNE KyOOB ITUX YHCEN PaBHO —§, a
cyMMa KyOOB 3THX YHcel paBHA —7.

A) Hucrno x IpUHAIICKHUT IPOMEKYTKY 1) (-3;0)
b) Yncno y npuHAUISKUT IPOMEKYTKY 2)(2;4)
3) (55 6]

4 [1;2]

34. Jlan ypasuenns x° +4 = x(2x—3)u (x2 +4x)v/x — 3 = 0. YcranoBuTe COOTBETCTBYS:

A) Kaxgoe 4ucio sBIsSeTCS KOPHEM XOTs Obl OJHOTO W3 1)-1,3,4

ypaBHEHHH 2)2,1,0

B) Hu oxHO 13 4rcen He sABIsSETCS KOPHEM YpaBHEHHUIA 3)5,-1,4
4)4,1,8

35. B apudmernueckoii nporpeccu (a,) BTopoii uneH paseH 18, a pazHocTs nporpeccun d = 2,4. Ycra-
HOBUTC COOTBETCTBUC MCKAY BBIPAXKCHHUEM U €TI0 YHUCJIOBBIM 3HAUYCHUEM.

A) a; 1)15,6

B) S, 2) 159,6
3) 13,2
4) 142,8
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36. 3uaucnue Bripaxenns 10g,(lgv'10) + 2108, (g v10) paBHO

1
n2-! 2)—5 3) —0,5 402 5)(—2)_1 6) 0,5

37. Haiinure 3Hauenue Boipakenns sin 120° cos315°tg 150° ctg 300°.

TS TR/ S BN

Y"1 %% Y Y1 Vs YT 1w
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38. Cymma Tpex 4mceln, COCTAaBISAIOMIMX apu(PMETHUECKYI0 IMPOTrPeCcCrio, y KOTOPOH pa3sHOCTh Oolnblie
Hyns, paBaa 18. Ecim k 9TuM unciaM npuOaBUTh COOTBETCTBEHHO 4, 2 1 18, TO MOTydeHHBIE YHCIIa COCTaB-

JSIOT IIEPBBIC TPU YJICHA FCOMCTpH‘{€CKOﬁ mporpeccuu. HaﬁHHTe 9TH TPHU YHCJIA.
D2 26 3)8 414 510 6)4

39. Pemmure cuctemy
ro5rt =375
3v-l.5v=15.

X
B otBete YKaXUTC 3HAYCHUC BBIPAXKCHUA —

11 21 3\/I 42 51 60
)2 )2 )4) ) )

40. B cdepe, miomane noBepXHOCTH KOTOpOH paBHa 3468 om? (mt = 3), Ha
paccrosHuu OOq 0T ee LeHTpa MPOBEIeHO ceueHue. Bribepure U3 npencTaBieH-

HBIX YHUCCII TS, KOTOPBIC ABJIAIOTCA ACIMTCIISIMU 3HAYCHUS TIOIIAAN IIPOBEACHHO-
TO CCUCHUS.

D17 2)5  3)35 425 527  6)55
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